



VÉRTES – GERECSÉ

Baj, Bodmér, Bokod, Csákerény, Csákvár, Csókakő, Dad, Dunaalmás, Dunaszentmiklós, Gánt, Gyermely, Héreg, Kecskéd, Kocs, Kömlőd, Környe, Magyaralmás, Naszály, Neszmély, Pátka, Pusztavám, Sárkeresztes, Söréd, Szákszend, Szár, Szárliget, Szomód, Szomor, Tardos, Tarján, Újbarok, Várgesztes, Vértessomlói, Vértessomló, Vértessomló, Vértessomló, Vértessomló, Zámoly

Vidékfejlesztési Közösség

HÍRLEVÉL



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



2013. október
V. évf. 10. szám

Egyesületi hírek

Turisztikai tevékenységek ösztönzése 2013-ban

A Vértessomlói Vidékfejlesztési Közösség Elnöksége 2013. október elején tartotta ülését, melyen a Turisztikai tevékenységek ösztönzése jogcím pontozását és a maximum igényelhető összeget határozták meg. A Vértessomlói Vidékfejlesztési Közösség területén 2013-ban 10 000 000 Ft maximum támogatást lehet igényelni, a pontozást pedig a megjelenő rendelet mellékletében találhatják meg.

Megalakult a LEADER Egyesületek Szövetsége

2013. október 29-én, 62 LEADER Helyi Akciócsoport közreműködésével Tatárszentgyörgy-Sarlópusztán létrejött a LEADER Egyesületek Szövetsége országos hatáskörű civil szervezet melynek célja a LEADER szervezetek szakmai munkájának segítése. Az országos ernyőszervezetként működő egyesület vállalja fel a hazai LEADER módszer elveinek megfelelő vidékfejlesztési program szakmai képviseletét, a Helyi Akciócsoportoknál felhalmozódott tudás- és tapasztalat összegyűjtését és megosztását, valamint az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap társfinanszírozásában megvalósítandó program népszerűsítését. A szervezet további céljai között szerepel az együttműködés a vidékfejlesztéssel foglalkozó állami és önkormányzati szervekkel a területfejlesztési és területrendezési feladatok ellátásában, valamint a nemzetközi kapcsolatok erősítése a vidékfejlesztés területén.

Az alakuló ülésen részt vett dr. Maácz Miklós, a Vidékfejlesztési Minisztérium főosztályvezetője, és Tar Gyula megbízott igazgató, osztályvezető, a Nemzeti Agrárszaktanácsadási Képzési és Vidékfejlesztési Intézet képviseletében.

Az országos szervezet megalakulásában a Magyarországon működő LEADER Helyi Akciócsoportok közel fele, 46 alapító tagszervezet vett részt. Mind a hét magyarországi régió

képviseletét magát a megalakult egyesületben, és a szervezethez való csatlakozás lehetősége továbbra is nyitva áll a Helyi Vidékfejlesztési Akciócsoportok előtt.

Az alakuló közgyűlésen a tagság a LEADER Szervezetek Szövetségének elnökévé választotta dr. Finta Istvánt, a Mecsek – Völgyesség – Hegyhát Egyesület elnökét. A szervezet alelnöke Rácz Judit a Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet vezetője, és Gelencsér Géza, Koppányvölgyi Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület elnöke. A közgyűlés által választott Elnökség tagjai: Hutvágnerné Kasper Judit munkaszervezet vezető, „A BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület, Kodák József munkaszervezet vezető, Cserhátalja Vidékfejlesztési Egyesület, Szabó Tibor munkaszervezet vezető, Zala Termálvölgye Egyesület, Szendrői Júlia munkaszervezet vezető, Völgy-Vidék Vidékfejlesztési Közösség Közhasznú Egyesület, Dr. Szemán Ákos munkaszervezet vezető, Dél-Zemplén Fejlődéséért LEADER Egyesület, Völgyi Tamás titkár, Szinergia Egyesület. A Felügyelő Bizottság elnöke Bíróné Nagy Csilla munkaszervezet vezető, Hortobágyi LEADER Egyesület, a bizottság tagjai: Dr. Vén Gabriella munkaszervezet vezető, Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület, és Szabó István elnök, Tisza-Tó Térsége LEADER Egyesület.

A helyi fejlesztéspolitikai feladatok ellátására Magyarországon 95 LEADER Helyi Akciócsoport működik. A LEADER szervezetek összefogására létrejött LEADER Egyesület Szövetsége fontos célkitűzése a vidéki területek egységes fejlesztésének előmozdítása, valamint a vidék-város partnerség erősítése, különösen a 2014-2020 közötti időszakban.



Fogadónapot tartottunk irodánkban

2013. október 21-én fogadónapot tartottunk irodánkban. A LEADER, valamint a III. tengely keretében támogatásban részesülők kifizetési kérelemmel kapcsolatos kérdéseire adtunk válaszokat. Célunk az volt, hogy a pályázók a projektek megvalósítása során a leghatékonyabban hívhassák le a támogatásokat, és visszafizetési kötelezettség nélkül zárhassák le beruházásaikat, fejlesztéseiket. A kifizetési kérelem mellékleteinek, és a formanyomtatványainak kitöltése mellett az ügyfelek tájékoztatást kaptak az építési beruházások legfőbb tudnivalóiról, úgymint építési napló vezetése; műszaki ellenőr szerepe; műszaki tartalom módosításának lehetősége; ÉNGY; árajánlatok jelentősége. A nyílt nap a várakozásainknak megfelelően zajlott le, de – természetesen – pályázóink bármikor fordulhatnak hozzánk kérdéseikkel.

Informatikai továbbképzések eredménye és tapasztalatai

A LEADER pályázat keretében elnyert támogatásból 4x3 órás modulokat szerveztünk a Vértes-Gerecse térség hat településére, ahol az érdeklődők ingyenesen vehettek (vehetnek) részt az előadásokon. Október 7.- 16. között Tardoson 7 fő vett részt a képzésen, civil szervezetek tagjai, és magánszemélyek egyaránt. Találkozott az érdeklődők igénye, és az informatikai képzés tematikája. Tomasovszky Edit, oktató mindenkinek tudott újat mutatni. Az Excel, a Word, az Ügyfélkapu, valamint az elektronikus megrendelések mind, mind tartalmaztak ismeretlen, de ilyen, rövid idő alatt is megtanulható dolgokat. Tardoson minden résztvevő hasznosítható tapasztalatokkal zárta a 12 órás képzést. Október 28.- 31. között Zámolyon, végül október 28.- november 6. között Környén lesz képzés. Az előzetes regisztráció alapján mindkét helyen nagyszámú érdeklődő lesz jelen a képzésen. Tarján, Csákvár, Kocs, és Tardos után – az érdeklődés alapján – Zámolyon, és Környén is sikerrel zárul az ingyenes informatikai képzés.



Eseményfigyelő

2013. november 7. 9:00

Zámoly Csanádi Imre Általános Iskola - „Az én vidékem gazdagsága”

2013. november 10. 16:00

Szákszend Faluház – operett,- nótaest

2013. november 16. 9 – 16 óráig

Csókakő - Csókakői Vári Vásár

2013. november 19. 10:00

Környe - IKSZT-k mentorálása

2013. november 27. 10:00

Tardos – IKSZT-k mentorálása

A Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-Esztergom Megyei Irodája és Környe Község Önkormányzata a Komárom-Esztergom Megyei IKSZT-k mentorálása címmel november 19-én 10:00 órától a Környei IKSZT-ben tart képzést. Téma, és előadó: Monostori Éva közösségi tervezés folyamata, közösségfejlesztés. A rendezvényre várják valamennyi Komárom-Esztergom megyei IKSZT munkatársát és önkéntesét! A rendezvényen a részvétel ingyenes.

A Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-Esztergom Megyei Irodája és Tardos Község Önkormányzata a Komárom-Esztergom Megyei IKSZT-k mentorálása címmel november 27-én 10:00 órától a Tardosi IKSZT-ben tart képzést. Téma, és előadó: Nyikus Anna Komárom-Esztergom Megyei Népművészeti Egyesület – Kulturális megjelenés az IKSZT-ben (helyi érték, értékleltár, hungarikum). A rendezvényre várják valamennyi Komárom-Esztergom megyei IKSZT munkatársát és önkéntesét! A rendezvényen a részvétel ingyenes.

Jelentkezni – mindkét esetben - a Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-Esztergom Megyei Irodájánál, Husz Katalin irodavezetőnél lehet. Elérhetősége: husz.kata@nmi.hu vagy telefonon 06 30/748-0671.

Országos TDM konferencia Tatán

Az Old Lake Golf Club & Hotel épületegyüttesében rendezte a szövetség idei második összejövetelét, ami a sorban a tizedik volt. A konferencián a részletekbe menő szakmai kérdéseken túl, olyan nagyobb horderejű témák is előkerültek, mint a turizmus általános helyzete, a turizmus politikai irányítása, érdekérvényesítő képessége, a pályázati rendszerek és az utazásszervezés is. De nézzük, milyen táptalajt adhat az alulról építkező TDM-hálózat rendszere az olyan kezdeményezéseknek, amelyek a turizmus menedzsment újabb szintjeit nyitják meg és juttathatják el a helyi attrakciók eddig felfedezetlen kincseit országosan is látható felületekre. Nem vitás, hogy az egyes városok, régiók egymással is versenyeznek, és meg kell mutatniuk, hogy térségeik, szolgáltatóik, programcsomagjaik miért éppen náluk a leginkább megfelelők. A TDM szervezetek szerepe ebben a munkában óriási, hiszen nem csak menedzselni tudják a szolgáltatások összességét kommunikációs lehetőségeik által, de egymással is együtt tudnak működni, a jó gyakorlatokat megosztani és átvenni.

A mostani szakmai konferencia második, plenáris napját Michl József, Tata polgármestere nyitotta meg. Ő maga is elkötelezett a turizmus iránt, és örömmel adta tudtunkra, hogy a város vezetése éppen olyan fontosnak tartja a várost és térségét felkereső látogatók minőségi kiszolgálását, mint a helyi ipar és szolgáltatások által bővülő munkahelyek számának növelését. Ezt a munkát mi sem igazolja jobban, hogy Magyarországon másodikként nyerte el a város azt az Európa-díjat, amelyet a strasbourgi Európa Tanács ítél oda.

Ami jó volt Mátyás királynak, az talán jó lehet nekünk is, mondta a polgármester utalva Tata történelmi gyökereire is: igen, Tata királyi hely, király hely. 500 év is eltelt azóta, hogy II. Ulászló itt hívta össze az országgyűlést, de az Esterházy családnak is szerepe volt az épített örökség létrehozásában. A Tata és Környéke Turisztikai Egyesület koncentráltan és megtervezett programok mentén dolgozik, átvette a turisztikai feladatok irányítását az önkormányzattól, ahonnan jelentős támogatást is kap mintaszerű projektjeihez.

Ma már 4 négycsillagos szálloda is várja a turistákat és jelentős fejlesztések kezdődtek az Angol-parkban is, ahol a Herendi Porcelánmanufaktúra állandó bemutató termet nyit. A tatabányai bányászat korábban elapasztotta a vízforrásokat, ezek azonban lassan vissza-vissza állnak, és újra a vizek városa lehet Tata. A Fényes-forrás tanösvény, mint újdonság is erre alapoz, de megtudhattuk, hogy Tatán is létesül egy ökoturisztikai látogatóközpont, ami bakancsos, hátizásos turisták mellett a helyieket is megszólítja majd. A kerékpárutak fejlesztése révén, elkerelkedhetünk akár a Duna-partra is, Oroszlányig a nem túl távoli jövőben, de az Által-ér mentén már most Tatabányára is. Gondolkodásmódunkat alakítsuk át! – határozta meg a további és elsősorú feladatot a város vezetője.

Magyarics Gábor, TDM menedzser felvázolta, milyen lépések mentén lehet egy szervezet eredményes, így a tatai is. Először a pozicionáláshoz készült terv, de nem a fióknak, hanem oly módon, hogy az minden szereplőnek vállalható volt. A stratégiai dokumentumok az arculatot is meghatározták, amely az aktív-, az öko- és a kulturális kínálat hármasságát jelenítik meg, színekkel is.

Felméréssel alapozták meg azt, hogy milyen fókuszokat jelöljenek ki, először arra voltak kíváncsiak, miről ismerszik meg a város az érdeklődő fejekben. A város előnye, hogy könnyen elérhető, de ez hátrány is valahol, hiszen elhagyni is könnyű. A most megjelenő programcsomagok révén a tartózkodási idő megnyújtása is lehetséges célkitűzés. A különleges értékösszhangot 22-féle szabadidős programlehetőség jeleníti meg és teszi átélhetővé.

Ezek eddig nem kerültek összegzésre, noha többségük létezett korábban is, de azzal, hogy a TDM kézbe vette és koordinálja az attrakciókat, nagyobb számban sikerül megszólítani a gyalogos, a kerékpáros vagy a vízes programokat keresőket. 10 tematikus, felfűzött kulturális útvonal is kijelölésre került, amelyeket modern táblarendszer is megtámogat majd. Saját programokat is kidolgoznak, van már borhajó az Öreg-tavon, de belföldi utazásszervezési jogosultságot is szereztek, Gyula után másodikként. A hét minden napjára jut kínálat, van túra Komáromba, borkóstoló Neszmélybe stb.

A térségi TDM projektjeit a Duna—Gerecse Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. menedzsere is ismertette. Az elmúlt évben 100 milliós NFÜ-pályázatot nyerve, többek között, a falusi és a kreatív turizmust is fejleszteni kívánják. Térképes adatbázis, többnyelvű mobil alkalmazások és számos újdonság valósul meg, de saját, képzési feladatokat is megfogalmaztak. A térségben megvalósuló rendezvényeket színpadtechnikai is segíti, és a kedvezménykártya is születőben van. A két TDM szervezet jól összedolgozik, hamarosan kampányuk elemeivel is találkozhatunk.

Horkay Nándor, az Országos TDM Szövetség alelnöke kiemelte, hogy akkor lesz erős a magyar turizmus igazán, ha a vidéki és helyi lehetőségek professzionális módon kerülnek az országos kínálatba. A munka nem könnyű, tudatos megújításra van szükség az alulról építkező munka koordinálását illetően. A turizmusban van innováció, éppen a konferencia résztvevői és a TDM-eredmények igazolják ezt leginkább. 50. csatlakozó tagját is megünnepelte az országos szervezet, amely most új fejlődési szakaszba lépett.

A turizmus egésze meghatározó időszak előtt áll, tette hozzá és örömet fejezte ki, hogy a szövetség tető alá hozta az első szövetségek szövetségét, vagyis az országos turisztikai fórumot szerdán. A szervezet a megyei szintet is megcélozza és a kamarákkal is szorosabbra fűzi a kapcsolatot. Talán a legfontosabb az, hogy az államtitkárság fogadókészsége révén, stratégiai programalkotást is végeznek, élére állva e turisztikai alapfeladatnak.

A magyar turizmus versenyképességének javítására vonatkozó ötleteket várja az illetékes minisztérium a vendegert@ngm.gov.hu címen – jelentette be a tatai TDM-konferencián Horváth Viktória, a turisztikai ágazatért felelős helyettes államtitkár. Vig Tamás, TDMSZ alelnök, az egyik szekcióban Somló Andrással (Port) vázolta a Hungarian Travels utazási iroda koncepcióját is. A vidék Magyarországot csomagolja be a magánvállalkozás úgy, hogy a TDM-ek által összeállított programcsomagokat jeleníti meg és viszi piacra. Kizárólag online felületeken és kapcsolattal dolgoznak majd, kicsit ellopva a modellt a fapados légitársaságoktól, amely a legprofibb és legnagyobb hazai kínálat megjelenítése lesz. A rendszer még nem állt fel, de gyors ütemben fejlesztik a Liveguide-dal karöltve, amely a www.idemenjunk.hu honlapon összegződik majd. Ott is besegít majd az iroda, ahol nincs még TDM, hiszen közvetlenül is képes lesz programcsomagokat összeállítani. Ahol van TDM szervezet, de kapacitás vagy érdeklődés hiányában nem állít össze csomagajánlatokat, nos az iroda ezt is elvégzi majd. Az aktív helyi szervezeteket jutalék illeti majd meg, de ez nem egy hagyományos utazásszervezést jelent. Nem buszos csoportok szervezése a cél, hanem az egyéni és családos, csoportos igények kiszolgálása, akár egy dynamic package formát is elérve, ahol az utas maga válogatja össze programjának részleteit egy online étlapról. CRM-alapú, törzsutas kártyarendszer fejlesztése is napirenden van.



Cikk szerzője: Bódis Gábor, Hungary NEXT Tourism Destination Marketing

Forrás: www.turizmusonline.hu

Együttműködés a natúrparkokért

Együttműködési megállapodást kötöttek a natúrparkok érdekében október 18-án Kőszegen, az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság Bechtold István Természetvédelmi Látogatóközpontjában. A dokumentumot Rácz András, a Vidékfejlesztési Minisztérium (VM) környezet- és természetvédelemért felelős helyettes államtitkára, Medgyasszay László, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) elnöke, Mezőszentgyörgyi Dávid, a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet (NAKVI) főigazgatója, valamint Básthy Béla, a Magyar Natúrpark Szövetség elnöke írta alá.

A natúrparkok a természeti és kulturális értékekre építő, azokat hasznosítva, fenntartható módon megőrző vidékfejlesztés szervezeteiként ismertek Európa számos országában. Magyarországon jelenleg hét natúrpark van, amelyeket a 2005-ben alapított érdekegyeztető és -képviselői szervezetük, a Magyar Natúrpark Szövetség fog össze. A szervezet 2011-ben megválasztott jelenlegi elnöksége kiemelt céljának tekinti a magyar natúrpark mozgalom támogatását, a parkok fejlesztését és a bekapcsolódást a magyar és nemzetközi hálózatokban folyó szakmai munkába.

E célok megvalósítása érdekében kezdeményezett együttműködést a Szövetség a VM Környezet- és Természetvédelemért Felelős Helyettes Államtitkárságával, az MNVH-val, valamint a NAKVI-val. Az együttműködő felek képviselői 2013 áprilisában közösen vettek részt Berlinben a Német Natúrparkok Szövetsége 50 éves jubileumi konferenciáján, ahol a Magyar Natúrpark Szövetség hat másik európai natúrpark szövetséggel együtt fogadta el az Európai Natúrparkok Nyilatkozatát. A berlini találkozó után a négy partner szorosabbra fűzte együttműködését, amelynek célja a magyar natúrparki koncepció elkészítése, a natúrparkok magyarországi működési feltételeinek egyeztetése és pontos megfogalmazása, a magyar natúrparkok fejlesztése. A munka eredményeként egy olyan koncepció készül el, amely pontosítja a natúrpark fogalmát, részletesen szabályozza a cím használatának feltételeit, a natúrparkok tevékenységének nyomon követését, értékelését. Az együttműködés kijelöli a natúrparkok fejlesztésének lehetséges irányvonalait, javaslatokat fogalmaz meg arra, hogyan használják fel a segítségükre az európai uniós forrásokat, valamint meghatározza pénzügyi és szervezeti feltételeiket.

Az együttműködésben a VM államtitkársága a szabályozást és felügyeletet ellátó, a koncepció megalkotását koordináló partnerként, a NAKVI a vidékfejlesztési programokat tervező és támogató szakmai műhelyként, az MNVH pedig a jó gyakorlatok terjesztőjeként vesz részt. A partnerek megállapodás szerinti munkájukat éves feladatmeghatározás szerint, eredményeiket évente közösen értékelve végzik.

forrás: www.umvp.eu

Pályázatfigyelő melléklet

Az Ozone Zöld-díj célja a környezettudatos megoldások népszerűsítése és a fenntartható fejlődés fontosságának tudatosítása.

Kik pályázhatnak?

1. kis-, közép- és nagyvállalatok
2. civilek
3. újságírók

Hogyan kell jelentkezni?

A pályázati anyagokat e-mailben várjuk az info@ozonenetwork.hu címen.

A levél az alábbiakat tartalmazza:

Vállalatok pályázatánál:

- Maximum 1500 karakter terjedelmű leírást, fotókat esetleg videólinket a megvalósított környezetvédelmi beruházásról, újítrásról.

- Pályázati űrlap letöltése

(http://www.origo.hu/attached/20130919ozone%20zold%20dij%20palyazati%20urlap_2013_cegek.doc)

Civilek szervezetek pályázatánál:

- Maximum 1500 karakter terjedelmű leírást, fotókat esetleg videólinket a megvalósított környezetvédelmi beruházásról, újítrásról.

- Pályázati űrlap letöltése

(http://www.origo.hu/attached/20130919ozone%20zold%20dij%20palyazati%20urlap_2013_civil%20szervezetek.doc)

Civilek pályázatánál:

- Maximum 1500 karakter terjedelmű leírást, fotókat, esetleg videó linkeket az otthon vagy a ház környékén megvalósított környezetvédelmi ötletéről, újítrásról.

- Pályázati űrlap letöltése

(http://www.origo.hu/attached/20130919ozone%20zold%20dij%20palyazati%20urlap_2013_civilek.doc)

Újságírók pályázatánál:

- A 2013. 01. 01. után megjelent írás linkjét, nyomtatott anyag esetén a cikk fénymásolatát pdf formátumban.

- Pályázati űrlap letöltése

(http://www.origo.hu/attached/20130919ozone%20zold%20dij%20palyazati%20urlap_2013_sajto.doc)

Mennyibe kerül?

A részvétel ingyenes. Kivéve azoknak a vállalatoknak, akik kampányfilmmel szeretnének részt venni az eseményen.

Kik döntenek a nyertes személyéről?

A nevezéseket a Magyar Klímatanács tagjai értékelik. Dr. Fogarassy Csaba, a Szent István Egyetem klímatanácsának főtítkára, Pásztor János, az ENSZ klímatanácsának főtítkára, Dr. Farkas István, a Szent István Egyetem klímatanácsának alapító tagja, Dr. Ligetvári Ferenc, a SZIE klímatanácsának alapító tagja, Dr. Tóth László, a Szent István Egyetem Klímatanácsának elnöke. A sajtódíj odaítélésében Gazda Albert, az Origo.hu főszerkesztője vesz részt a munkában.

Mit lehet nyerni?

A győztesek a korábbi évekhez hasonlóan igényes, névre szóló, valódi zöld díjat kapnak, emellett meghívjuk őket az OzoneNetwork Egyenlítő című napi vélemény és vitaműsorába, hogy másoknak is elmondhassák mit tettek a tisztább, energiatakarékosabb környezetünkért.

Mikor adjuk át az idei Ozone Zöld-díjat?

2013. november 20-án, szerdán a Magyarországi Fenntarthatósági Csúcs Konferencián, Budapesten

Meddig lehet jelentkezni? 2013. november 11. hétfő 12:00 óra

Jelentkezési cím:

info@ozonenetwork.hu

<http://www.ozonenetwork.hu>

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

az EGT Finanszírozási Mechanizmus 2009-2014-es időszakában Energiahatékonysági program keretében megjelenő HU02-2013 jelű Energiahatékony iskolák fejlesztése című pályázati konstrukcióhoz

Érvényes: 2013. szeptember 30-tól

EGT Finanszírozási Mechanizmus 2009-2014

Jelen pályázati felhívás a Klímaváltozás és megújuló energia tématerületen belül az energiahatékonyság programterület céljait szolgálja.

2. A PÁLYÁZÁS FELTÉTELEI

2.1. Pályázat típusok

A támogatás odaítélése során alkalmazott eljárás: nyílt, egyfordulós eljárás.

A pályázati konstrukció fix határidős, így a meghatározott határidőig benyújtott pályázatok egyszerre kerülnek értékelésre és az értékelői pontszámok régiónkénti rangsorolása alapján kerül sor döntéshozatalra. A pályázati kiírás a meghirdetést követő 2 hónapig pályázható. (Ld. bővebben 5. Kiválasztás és döntéshozatal c. fejezet.)

2.2. A pályázók körének meghatározása

1. Alap és/vagy középfokú közoktatási intézmények fenntartói és/vagy,
2. Alap és/vagy középfokú közoktatási intézmények üzemeltetői és/vagy,
3. Alap és/vagy középfokú közoktatási intézmények tulajdonosai és/vagy,
4. Önállóan gazdálkodó alap és/vagy középfokú közoktatási intézmények.

Egyéb megkötések:

- Egyházak (551) közül jelen konstrukcióra kizárólag a 2011. évi CCVI. törvény 11. § (4) bekezdése szerinti Országgyűlés által elismert egyházak nyújthatnak be támogatást.

- Székhely Magyarországon székhellyel rendelkező, a 2.2. A pályázók körének meghatározása c. fejezetben felsorolt szervezetek pályázhatnak.

3. A PROJEKT TARTALMÁRA VONATKOZÓ FELTÉTELEK

3.1. Támogatható tevékenységek

A Támogatható tevékenységekre vonatkozó általános előírásokat ld. az "Általános pályázati útmutató az EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok 2009-2014-es időszakára vonatkozóan" c. dokumentumban.

Jelen pályázati felhívás esetén megfogalmazott további előírások:

Jelen pályázati kiírás keretében kizárólag olyan projekt támogatható, amelyben

- 3.1.1 Projektmenedzsment megvalósítására vonatkozó,
 - 3.1.2 Nyilvánosság biztosítására vonatkozó
 - 3.1.3. Energiahatékonyság javítására vonatkozó,
 - 3.1.4. Energiamentedzsment rendszer kialakítására vonatkozó,
 - 3.1.5. Kapacitásfejlesztés megvalósítására vonatkozó,
 - 3.1.6. Szemléletformálás megvalósítására vonatkozó,
- projektrészek egyszerre megvalósulnak.

4. PÉNZÜGYI FELTÉTELEK

4.1. A támogatás formája, mértéke és összege

A fejezethez tartozó általános előírásokat az "Általános pályázati útmutató az EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok 2009-2014-es időszakára vonatkozóan" c. dokumentumban találja.

4.1.1. Rendelkezésre álló forrás

Rendelkezésre álló forrás megnevezése: EGT Finanszírozási Mechanizmus

Programterület megnevezése: Energiahatékonyság

Az Energiahatékonyság programterületre allokált összes forrás: 9 896 471 euró (2 804 659 765 Ft)

Jelen pályázati kiírás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keret: 8 708 894 euró (2 468 100 593 Ft), mely az EGT Finanszírozási Mechanizmus 85%-os hozzájárulásából és a magyar költségvetés által biztosított 15% nemzeti társfinanszírozásból tevődik össze.

Ezen belül, a három rész célra rendelkezésre álló keret:

- Épületek energiahatékonyságának javítása: 8 578 261 euró (2 431 079 084 Ft)

- Nemzeti, regionális és helyi szintű kapacitásfejlesztés energiahatékonysági intézkedések megvalósítása érdekében: 43 544 euró (12 340 503 Ft)

- Fokozott tudatosság és oktatás az energiahatékonyság területén: 87 089 euró (24 681 006 Ft)

4.1.2. A támogatás mértéke

Jelen pályázati kiírás keretében igényelhető támogatás maximális mértéke: 85%

4.1.3. A támogatás összege

Jelen pályázati kiírás keretében elnyerhető támogatás összege:

Minimum 330 000 euró (93 522 000 Ft), maximum 965 000 euró (273 481 000 Ft). A támogatás igénylése forintban történik.

Jelen pályázati kiírás esetén alkalmazott támogatási mérték és összeg mellett a projektek mérete az alábbiak szerint alakul:

Minimum 388 235 euró (110 025 882 Ft, melyből 85% támogatás, 15% saját forrás) Maximum 1 135 294 euró (321 742 353 Ft, melyből 85% támogatás, 15% saját forrás)

5. KIVÁLASZTÁS ÉS DÖNTÉSHOZATAL

A pályázati űrlap kitöltése, a csatolandó melléletek benyújtása elektronikusan történik, a <http://www.egtalap.hu> honlapon keresztül.

Az elektronikus pályázati űrlap benyújtását követően nyomtatható nyilatkozatot postai úton, egy eredeti példányban cégszerűen aláírva ajánlott küldeményként kell postára adni (postabélyegző dátuma) és a következő címre kell beküldeni:

Energiáhozhatékony program

Nemzetközi Fejlesztési és Forráskoordinációs Ügynökség Zrt.

1037 Budapest, Montevideo u. 16/A

5.1.2. A pályázat benyújtásának határideje

A pályázat benyújtásának határideje a pályázati felhívás közzétételét követő 60. nap, azaz:

- A kitöltött pályázati űrlap és a csatolandó melléletek elektronikus, honlapon keresztül történő benyújtásnak határideje:

2013. december 2. 15 óra 59 perc

- A postai úton beküldendő dokumentumok postára adásának legkésőbbi dátuma:

2013. december 2. 23 óra 59 perc

További információ: www.norvegalap.hu

NEMZETI EGYÜTTMŰKÖDÉSI ALAP PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Civil szervezetek működési célú támogatása 2014.

Pályázati kategória kódja: NEA-14-M

Meghirdetés dátuma: 2013. október 22.

FIGYELEM! Jogszabályváltozás esetén a pályázati kiírásban foglaltak módosulhatnak.

Jelen pályázati kiírás részét képezi a „Pályázati Útmutató a NEA 2014. évi működési pályázatokhoz” (továbbiakban: Pályázati Útmutató), amely letölthető a <http://www.emet.gov.hu> illetve a www.civil.info.hu/web/nea linkeken.

1. A pályázat célja

A pályázat célja a civil társadalom erősítése, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítése, a civil szervezetek működési költségeihez való hozzájárulás révén.

2. Pályázat benyújtására jogosultak

Civil tv. 59.§ (2) bekezdés

2.1 Pályázat benyújtására jogosultak:

- szövetségek
- alapítványok, egyesületek (ide nem értve a szövetséget)

1 Az egyesület különös formája: tagja kizárólag alapítvány illetve egyesület lehet; amennyiben a szervezet elnevezésében a „szövetség” szó szerepel, az nem feltétlenül jelenti, hogy szövetség formában működik (ha alapítványon, egyesületen kívül más – pl. természetes személy – tagja is van, akkor nem minősül szövetségnek).

2.2. A NEA-14-M jelű kategórián az alábbi alapcél szerinti tevékenységeket ellátó szervezetek nyújthatják be pályázatukat.

NEA-KK-14-M Közösségi környezet kollégium

kulturális tevékenység, közművelődés, tudomány és kutatás, hagyományápolás, audio- és telekommunikáció, informatika, elektronikus hírközlés, szak- és felnőttképzés, ismeretterjesztés, társadalmi párbeszéd, fogyasztóvédelem, település és közösségfejlesztés

NEA-MA-14-M Mobilitás és alkalmazkodás kollégium

élet és vagyonbiztonság, közbiztonság, polgári védelem, önkéntes tűzoltás, mentés és katasztrófa-elhárítás, közrend és közlekedésbiztonság védelme, szabadidő, hobbi és sport, a nők és férfiak esélyegyenlőségének védelme.

NEA-NO-14-M Nemzeti összetartozás kollégium

a Kárpát-medencei együttműködés, mint a határon túli magyarsággal kapcsolatos nemzetközi tevékenység elősegítése; az európai integráció elősegítése; a Magyarországon élő nemzetiségek, az emberi és állampolgári jogok védelme, vallási tevékenység.

NEA-TF-14-M Társadalmi felelősségvállalás kollégium

nonprofit szervezeteknek, ernyőszervezeteknek nyújtott szolgáltatások, szakmai és érdekképviselés; adományozás; szociális tevékenység; családsegítés; időskorúak gondozása; rehabilitációs foglalkoztatás; hátrányos helyzetű rétegek segítése, egyéb nonprofit tevékenységek.

NEA-UN-14-M Új nemzedékek jövőjéért kollégium

nevelés és oktatás; képességfejlesztés; gyermek- és ifjúsági érdekképviselés; gyermek- és ifjúságvédelem; egészségmegőrzés; betegségmegelőzés; gyógyító, egészségügyi rehabilitációs tevékenység; kábítószer-megelőzés, természet- és környezetvédelem.

2.3. Pályázat benyújtására nem jogosultak (kizárt szervezetek):

szakszervezetek, pártok, párt által alapított alapítványok, párt részvételével létrehozott egyesületek, munkaadói, munkavállalói és gazdasági érdekképviselési szervezetek, biztosító egyesületek, közalapítványok,

valamint azon szervezetek:

amelyeknek lejárt köztartozása van;

amelyek nem felelnek meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeiről és igazolásának módjáról szóló 1/2012. (I. 26.) sz. NGM rendeletben meghatározott követelményeknek;

amelyek az előző években a támogató által azonos célra biztosított költségvetési támogatás felhasználásával a támogatási szerződésben foglalt kötelezettséget megszegve még nem számoltak el;

A pályázat dokumentumai itt tölthetők le: <http://eper.hu/eperportal/pages/template1.aspx?page=searchcategory>

2013. november 16-án 9-16 óráig

CSÓKAKÖRÖI VÁRI VÁSÁR

Helyszín a vár alatti rendezvényter

Kézművesek
Helyi élelmiszerek



Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Csókaköröi Egyesület



A Magyary Zoltán Népfőiskolai Társaság 2013. NOVEMBERI PROGRAMJAI

(34/482-409, 06 30/612-4673, nepfoiskola@etata.hu), az előadások általában 17 órakor kezdődnek, eltérés esetén jelezve)

Jávorka S. Mezőgazd. Szakközépiskola (Tata, Új út 19.)

Alkotmánytól az alaptörvényig

XI. 05. Az Alaptörvény preambuluma és történeti narratívája

Előadó: dr. Horváth Attila tanszékvezető egyetemi docens, jogtörténész, ELTE

XI. 19. Az Alaptörvény létrejötte és főbb alkotmánytani jellemzői

Előadó: dr. Kukorelli István egyetemi tanár, ELTE

Magyarország szomszédai – történelem

XI. 11. Az ukrán belpolitika két évtizede

Előadó: Dr. Fedinec Csilla, MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont

XI. 25. Ukrajna külpolitikája

Előadó: Dr. Fedinec Csilla, MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont

Tatai Református Gimnázium (Tata, Kossuth tér 11.)

A magyar irodalom története I.

XI. 7. A XV. és a XVI. század költészete – Harc a török ellen (Tinódi, Bornemissza,)

Előadó: Csörsz Rumen István tudományos kutató (MTA Irodalomtudományi Intézet)

XI. 21. Balassi Bálint költészete

Előadó: Csörsz Rumen István tudományos kutató (MTA Irodalomtudományi Intézet)

Vallástörténet VI. – A pápaság története

XI. 14. A pápaság a késő reneszánsz és a reformáció korában (1450-1550)

Előadó: Dr. Guitman Barnabás adjunktus, Pázmány P. KE BTK, Piliscsaba

XI. 28. Róma – a művészet fővárosa – a pápai udvar jelentősége a művészet pártolásban

Előadó: Kövesdi Mónika művészettörténész, Kuny D. Múzeum, Tata

Művelődési Ház (Tata, Váralja u. 4.)

Egészségünkért – Egészséges életmód

XI. 13. Reflux és egyéb gyomorbetegségek

Előadó: dr. Cseh Tamás háziorvos, Tata

XI. 27. Máj és epe betegségek diétái, étkezési szabályai

Előadó: Freész Renáta dietetikus, Tata

Károlyi - Csekonics Rezidencia (Budapest, Múzeum u. 17.)

XI. 14-15.

Részvétel az MNT negyedszázados évfordulója alkalmából szervezett konferencián

Városháza (Tata, Kossuth tér 1.)

Benda Kálmán emlék-konferencia

XI. 22.

14,30 óra – Koszorúzás a Benda emléktáblánál (Kocsi u. 20.)

15 óra – Benda Kálmán emlék-konferencia születésének 100. évfordulója alkalmából (Városháza díszterme)

Érdeklődni, jelentkezni a fenti telefonszámokon és e-mail címen lehet!